



Глава ведомства поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту совершения хулиганских действий жителем Ханты-Мансийского автономного округа – Югры



В городе Пыть-Яхе несовершеннолетний житель из хулиганских побуждений направил находившийся при нем пневматический пистолет в сторону двух малолетних детей, проезжавших на велосипеде. Когда один из детей сделал подростку замечание, он выстрелил в сторону 10-летнего ребенка, причинив ему ранение в бедро.

Следственными органами СК России по ХМАО-Югре в рамках расследуемого уголовного дела 16-летнему подростку предъявлено обвинение в совершении хулиганства с применением предмета, используемого в качестве оружия, он заключен под стражу (ст. 213 УК РФ).

А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по ХМАО – Югре Мокшину М.В. представить доклад о ходе расследования и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

21 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1885694>